

# 为了尽量不溅到行人 洒水车洒水角度调低了10度

## 避开上下班高峰期工作

洒水车经过时,有的车辆避让,有的“蹭澡”。郑州市城区道路洒水降尘管理中心提醒,为避免水流喷溅到私家车和行人,他们降低了水流和地面弧度。郑州晚报记者 王军方



### “被洒水车一冲,车身就成了大花脸”

“我昨天下午刚洗过车,今天上午在中原路上遇到洒水车,车上被溅了很多水。”昨日上午,市民刘先生致电本报新闻热线96678说,“车身上经常有浮土,被洒水车一冲,车身就成了大花脸。”记者在中原路看到,作

业中的洒水车经过时,许多私家车纷纷减慢速度,然后变道行驶,避免水流冲到自己的车身上。还有的私家车主,遇到洒水车疾驰而过,想尽量减少被洒水车喷溅的水量。也有私家车不怕被喷溅,故意将车辆靠近洒水车“蹭澡”。

### 坑洼路面偶有积水

“我每次遇到洒水车都小心翼翼,尽量避免被水溅到车身上,但往往‘躺着也中枪’,有时路面有积水,别的车辆疾驰而过,将路面积水溅到我的车身上。”刘先生称,洒水车过后,经过积水路面时,自己的车辆也容易“拖泥带水”,虽然他给爱车安装了挡泥板,但泥水依然会甩

在干净的车身上。

昨日11点21分,记者在中原路和伏牛路交叉口看到,刚洒过水的路面上湿漉漉的,路边几个凹陷处有少量积水,一些车辆经过时,车轮碾压着积水,溅起水花。

记者在嵩山路等路段了解到,一些坑洼路面上也容易出现积水。

### 洒的水是消防栓里取的水

“我们经常教育司机,注意不要将水溅到私家车和行人身上。遇到市民投诉,只要市民能提供车牌号等信息,我们就按规定对司机进行处罚。”昨日,郑州市城区道路洒水降尘管理中心办公室主任井郑军说,以前,洒水车水流与路面的夹角弧度为35~40度,现已调整为25~30度,尽量减少对洒水车附近车辆、行人的喷溅,但一滴不喷溅也不可能,“洒的水是跟自来水公司协调后从消防栓里取的水,不用担心水的卫生问题”。

他说,从去年治理雾霾天以来,市区洒水降尘力度很大,一些主要路段每天洒水6次。今年,由于我省持续干旱,他们对用水进行了限制,主要路段每天洒水4次。洒水车的工作时间,每天早中晚都有,现在尽量避免在上下班高峰期工作,减少与私家车、电动车、行人的接触时间。

洒水过程中,路面摩擦力减小,其他车辆经过时容易打滑。他提醒,私家车“蹭澡”的行为不安全,遇到洒水车应尽量减速慢行,并避让洒水车。



### “远离毒品,给心灵洗个澡” 万人免费看国宝圣剧 郑州晚报赠票等你拿

8月25日,由新浪河南联合国宝圣剧《功夫诗·九卷》开展的“远离毒品,给心灵洗个澡”万人免费观看国宝圣剧公益活动新闻发布会在中州国际宾馆举行。同时,由郑州晚报联合新浪河南举办的“带着微博去修行”线上及线下活动也宣布正式启动。

据悉,从2008年北京首演开始,《功夫诗·九卷》的巡演足迹遍布中国各主要城市以及美国、澳大利亚等40多个国家和地区。今年4月,以百老汇的模式落户圣城洛阳,在未来的15年里,将为洛阳的观众及游客奉献6000场精彩演出。

近日,郑州晚报联合新浪河南共同发起线上赠票活动,转发本微博,就有机会获得价值199元的门票两张,回馈广大粉丝。获得赠票的网友可以免费到洛阳国学剧院观看《功夫诗·九卷》演出。敬请关注参与。郑州晚报记者 詹莉莉

# 寻找最快乐的瞬间

## “享大骨面,晒小幸福”进入“迎新时刻” 开学啦,请分享你的喜悦与成长



又到“开学季”,从今年暑期就开始的“享大骨面,晒小幸福”活动也进入到“迎新时刻”——最近,不少年轻朋友上传了他们的“开学新面貌”,似乎要以珍贵的“开机仪式”来为自己的新学期加油助威。

郑州晚报记者 王一品



### “我上小学了,别再叫我‘小朋友’”

“你的小幸福,我来记录。”自大骨面在郑州启动“享大骨面,晒小幸福——征集百万消费者幸福表情”线上主题活动以来,上千位朋友用手机记录下了和家人、朋友在一起的幸福时刻,并上传到活动主题页面与众人分享自己的快乐生活。

最近,一张“稚嫩的笑脸”在活动页面上火了,照片中的主角是个6岁半的

小男孩,呲着小豁牙,笑得无比灿烂。

父亲崔先生在照片的说明中这样写道:“在家为儿子拍摄入学一寸照时,留下了这张‘可爱的笑脸’。对儿子而言,上小学并不意味着课业负担加重,而只代表着他长大了。他现在经常自豪地说自己要上小学了,别再叫他‘小朋友’了。孩子的世界很简单,成长本身就是快乐

的。这一点,值得我们这些当‘大人’的学习。”

据活动相关负责人介绍,这次活动最令人欣慰的就是有很多年轻的父亲参与到了“晒小幸福”的环节中。“这正体现了活动的宗旨——唤起大家珍视当下和未来每一个与亲人欢聚的时光。请相信,只要用心去感受,您就会发现幸福其实一直在身边。”

### “我上中学了,终于找到人生目标”

此番活动从启动至今,上传照片中最多的就是“孩子的笑脸”,一位上传者的留言说得好:“孩子是幸福家庭的灵魂所在。”近日,随着“享大骨面,晒小幸福”活动进入到“开学季”阶段,更是有诸多家庭照晒出来。

“女儿进入重点中学了,全家人一年的努力没有白费,希望以此照片纪

念我们的齐心协力。”张女士在上传幸福家庭照时写道,“女儿从小兴趣广泛,但学习成绩一直不太好。我们夫妻俩工作都很忙,也没怎么关心过她的学业。一年前,孩子突然找我们‘谈话’,说想上重点中学,但不知道该怎么把成绩提上去。我和她爸爸走访了很多培训班,发现那些死记硬背的方式实在

不适合女儿,于是决定自己在家教。就这样,我保证每天中午陪伴孩子学习,她爸爸负责每天晚上解决‘疑难杂症’。事实证明,只要全家人齐心协力,没有攻不下来的难关。如今,女儿不仅进入理想的学校,她还说已经找到人生目标,将来要当个老师,用更适合学生的方法去教她的学生。”

### “我上大学了,为了理想和幸福奋斗”

“我考上大学了,请为我祝福吧!”“走进大学,为了理想和幸福而奋斗。”

“终于能来郑州上大学,这是我迈向社会的第二步,也是迈向成功的第一步。”

……

一张张刚刚上传的“大学生笑脸照”,充满着朝气。据了解,本次“享大骨面,晒小幸福”仍在火热进行中,在线征集“河南百万幸福表情”的活动将持续到9月8日。您只需用手机记录下自己或者和家人、爱人、朋友在一起的幸福时刻,并通过手机上传到活动主题页面,就可以参与进来。

而且,在您勇敢晒出幸福、表达真情的同时,更有机会获得大骨面提供的丰厚奖品。价值598元的读书郎点读机或视频学习机,也许就是您的。

如果您也想通过活动表达一份爱、传递一份幸福,那就抓紧时间抄起手机扫描活动二维码吧,或者直接登录新浪河南首页点击该活动专题页面。

这个开学季,不管您用哪种方式来传达自己的情感,相信您都是最快乐的新生。